

# Bordányi Hírek

A Bordányi Napló heti hírmelléklete

Ingyenes, hetente megjelenő kiadvány

## Hamarosan kétszázharminchét köbméter tűzifa érkezik

Még az év elején született döntés a települési önkormányzatok számára szociális célú tüzelőanyag vásárlására kiírt pályázat benyújtásáról. A polgármester javaslatára a képviselők összesen 357 köbméter tűzifa - pályázat keretében történő - beszerzéséről döntöttek, amelyhez köbméterenként ezer forint önerőt is vállalt az önkormányzat.

A napokban érkezett meg a Belügyminisztérium levele, amelyben arról tájékoztatták önkormányzatunkat, hogy a rászorulóknak számára összesen 237 köbméter tűzifa beszerzését támogatja a Magyar Kormány.

A tüzelőt legkésőbb február közepéig kell majd kiszállítani. Mivel az erdészettől várhatóan két részletben érkezik meg az ingyen fa, azt a Településüzemeltetési Központ is hasonlóan tudja kihordani.

Míg a legrászorultabbaknak decemberben, addig a többi szociálisan rászorulnak az azt követő januári és februári hónapokban szállítja ki. Tavaly összesen több, mint száz család kapott tüzelőt. Akkor az önkormányzat 234 köbméter fát nyert el, amelyet az Ásotthalmi Erdészettől szállítottak ki településünkre.



## Pályázz ingyenes vasúti bérletre és utazd be Európát!

Október 11-től újabb 35 ezer ingyenes vasúti bérletre pályázhatnak a 18 éves európai fiatalok a következő DiscoverEU pályázat keretében. Az Európai Bizottság tájékoztatása szerint az októberi pályázati fordulóban azok a fiatalok jelentkezhetnek, akik az Erasmus+ programban részt vevő országok valamelyikében élnek, és 2004. január 1. és 2004. december 31. között születtek. Akik a jövő év második felében töltik be a 18. életévüket, azok majd a 2023. márciusi fordulóban pályázhatnak.

A pályázat október 11-én, kedden délben nyílik meg, és október 25-én, csütörtökön délben zárul. Jelentkezni az Európai Ifjúsági Portálon lehet, ahol öt kvízkérdést és egy kiegészítő kérdést kell megválaszolni. Azok a pályázók, akik megfelelnek a részvételi feltételeknek és sikeresen válaszolnak a pályázati kérdésekre, 2023. március 1. és 2024. február 29. közötti időszakban használhatják fel az utazási igazolványukat, és legfeljebb 30 napig lehetnek úton.

Mivel az ifjúság európai éve program keretében megnövelt költségvetésnek köszönhetően idén két pályázatot is kiírt az Európai Bizottság, 2022-ben összesen 70 ezer utazási igazolványra lehet pályázni. A kiválasztott pályázók ezúttal kedvezménykártyát is kapnak, amellyel több, mint 40 ezer féle kedvezményt vehetnek igénybe tömegközlekedési eszközökön, kulturális rendezvényeken, szállásokon, éttermekben, sportrendezvényeken és egyéb helyeken - közölte az uniós bizottság.

A kiválasztott fiatalok egyedül vagy legfeljebb 5 fő, a támogatható korosztályba tartozó fiatalokból álló csoportokban utazhatnak. A fenntartható utazás előmozdítására az uniós program főként a vasúti utazást támogatja. Annak érdekében azonban, hogy minél több helyre eljuthassanak az EU-ban, a résztvevők más közlekedési eszközöket is igénybe vehetnek, buszt vagy kompot is például, illetve kivételes esetekben a repülőjegyre is felhasználható az igazolvány. Így a távoli területeken vagy szigeteken élő fiatalok előtt is nyitva áll a lehetőség, hogy részt vegyenek a programban.

# Kedden idősek napi ünnepség a Faluházban

Október az idősek hónapja, amikor a hónap folyamán szépkorú embertársainkra figyelünk. Az ENSZ közgyű-



lése 1991-ben nyilvánította október 1-jét az idősek világnapjává. Napjainkban kb. 600 millió hatvan év feletti személy él a világon, számuk 2025-re akár meg is kétszereződhet, éppen ezért a gyorsan öregedő világban az idősek sokat segíthetnek – önkéntes munkával, tapasztalataik átadásával.

Bordányban október 11-én köszöntjük a településünkön élő szépkorúakat. Mindenkit szeretettel várunk a Faluház és Könyvtár rendezvénytermében 14 órától kezdődő ünnepségre!

## Egy időpontban, október 13-án lesz nőgyógyászati rákszűrés!

Az őszi nőgyógyászati vizsgálatra és rákszűrésre 2022. október 13-án (csütörtökön) 14-18 óráig várja a kedves bordányi és környékbeli települések lakóit Dr. Kajtár István szülész, nőgyógyász, szakvezető főorvos. A vizsgálat költsége hétezer Ft. Az ultrahangos vizsgálat mellett cytológiai kenet vételt, hurok levételt, felhelyezést, gyógyszeríratást, szakorvosi javaslatot is ad inkontinencia betéthez, orvosolja a páciensek panaszait.

Időpont egyeztetés és bejelentkezés a Védőnői Szolgálatnál személyesen vagy telefonon, munkaidőben a 62/288-678, Eszternél a 30/3381-647-es vagy Évinél a 30/1979-135 -ös számokon. A befizetéskor megcímzett, felbélyegzett borítékot kérjük hozzanak magukkal, hogy az eredményt postázni tudjuk.

A járványügyi helyzetre tekintettel maszk viselése kötelező és kérjük a 1,5 méteres távolság betartását.

*A Védőnők*

## A telefonos applikáción jutnak el legolcsóbban a helyi hírek

Korábban örömmel számoltunk be arról, hogy Bordányban van egy mobiltelefonra letölthető applikációja, amelynek köszönhetően gyorsan és ingyenesen eljuthatnak a hírek bárkihez éljen a település központjában, vagy éppen a külterületen. A leggazdaságosabb megoldás, nem kell ugyanis újságot nyomtatni, nem kell házhoz vinni a lapot - amit közzétételre kerül egy hír vagy információ, az azonnal megjelenik a mobiltelefonokon.

Vannak olyan információk amelyek csak az app-on keresztül érhetőek el, ilyenek például a helyi apróhirdetések, de ilyen lesz a takarékosági világnap alkalmából meghirdetett újabb nyereményjáték is, amelynek indulásáról egy úgynevezett push üzenetben értesülhetnek mindazok, akiknek már a telefonján van ez az applikáció. Ha még nem töltötte le az alkalmazást, most gyorsan megteheti.

## Hétfőn érkezik a kormányablakbusz

Kedves Bordányiak! A kormányablak busz legközelebb 2022. október 17-én, hétfőn 8 és 10.30 óra között a Faluház előtt várja Önöket. Érdemes most igénybe venni a helybe jövő szolgáltatást, mert legközelebb várhatóan majd csak jövőre érkezik hozzánk a busz.

A mobilizált kormányablakokban – többek között – az alábbi ügyek intézésére van lehetőség: személyi igazolvány igénylése, lakcímváltozás bejelentése, jogosítvány (vezetői engedély) ügyintézés, parkolási igazolvánnyal kapcsolatos ügyek, diákigazolvány igényléséhez szükséges NEK adatlap felvétele, útlevél igénylése, ügyfélkapu regisztráció.

### Vadgesztenye Étterem MENÜAJÁNLAT

Hétfő	
1 Zöldborsó-leves	A Almamártás pirított darával, főtt hús B Hentes tokány petrezselymes krumplival
2 Csontleves	C Búbos csirkemell rizzsel
Kedd	
1 Tejfölös burgonya-leves	A Párizsi borda zöldséges rizzsel B Pulykacomb filé pörkölt tésztával, káposzta saláta
2 Csontleves	C Rakott kelkáposzta
Szerda	
1 Pirított tészta-leves	A Székelykáposzta B Sajtkrémes lilahagymás tarja tört krumplival
2 Csontleves	C Zúzapörkölt tésztával, cékla
Csütörtök	
1 Sütőtök krémleves levesgyönggyel	A Roston csirkecomb burgonyapürével B Tejfölös marhatokány makarónival
2 Csontleves	C Rántott gomba rizzsel, tartármártás
Péntek	
1 Babgulyás sertéshússal	A Tejfölös-sonkás tészta B Szalagos fánk lekvárral
2 Csirkeragu-leves	C Fokhagymás apró petrezselymes krumplival, vegyes vágott

IDŐJÓS	Hétfő	Kedd	Szerda
A Bordányi Hírek jövőheti időjárás előrejelzése	19°C 5°C Elvétve felhős	20°C 6°C Elvétve felhős	19°C 8°C Zápor
Csütörtök	Péntek	Szombat	Vasárnap
20°C 9°C Elvétve felhős	21°C 9°C Zápor	20°C 9°C Elvétve felhős	19°C 8°C Elvétve felhős

2022. január 25. - december 9.

13+1 KÖNYVES KIHÍVÁS

EGY SZERENCÉS OLVASÓ ÉRTEKES KÖNYVTALÁNYT NYER!

A játékban való részvételért a könyvtárosnál kell jelentkezni!